

2.7% IMF 再度下调明年全球 GDP 预期

10月11日，国际货币基金组织（IMF）发布最新一期《世界经济展望报告》，预期2023年全球GDP增速将放缓至2.7%，较7月的预测下调了0.2个百分点。报告指出，当前全球经济面临诸多挑战：通货膨胀率达到几十年来最高水平、大多数地区金融环境收紧、乌克兰危机以及新冠肺炎疫情持续，严重影响全球经济增长。



缺口超 40 亿 瑞郎， 瑞信重组自救

2021年的两次重大投资失误加上多起丑闻，使得今年以来瑞信的股价快速下跌、市值蒸发严重。高盛预测，瑞信将在2024年面临多达80亿瑞郎（约合80亿美元）的资金缺口，在最好的情况下，这一缺口也达到40亿瑞郎。目前市场正紧盯10月27日瑞信公布三季度业绩时推出的重组计划。

我国债基规模突破 8 万亿元



万得数据显示，截至10月14日，加上正在发行的新基金，我国债券型基金数量首次超过3000只，总规模首次突破8万亿元，超过股票型基金和混合型基金规模之和。债券基金份额的增长主要源自短期纯债型基金和被动指数型债券基金规模的增长。被动指数型债券基金规模的增长主要由同业存单指数基金贡献。



日均下调 200 万桶， “欧佩克+”石油减产

石油输出国组织与非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”于10月5日决定自11月起大幅减产，在8月产量基础上将月度产量日均下调200万桶。减产决定引发美国不满，美国总统拜登随后宣布，再从美国的战略石油储备中释放1500万桶原油并于12月投入市场。